



В Свердловской области бывший федеральный судья признан виновным в вынесении заведомо неправосудного решения

Собранные следственными органами Следственного комитета по Свердловской области доказательства признаны Верховным судом России достаточными для вынесения приговора 43-летнему бывшему судье федерального суда Кировского района города Екатеринбурга Василию Шешенину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.305 УК РФ (вынесение заведомо неправосудного решения). Как установлено следствием и судом, в 2003 году Шешенин вынес заведомо неправосудное решение о передаче государственного предприятия «Уральский подшипниковый завод» в собственность частного лица. На основании данного решения в 2004 году в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним внесена запись о государственной регистрации перехода прав на предприятие, что повлекло незаконное отчуждение из собственности Российской Федерации недвижимого имущества стоимостью около 204 миллионов рублей. Приговором суда Шешенину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550304>